





La Piazzetta M23 -pizzeria Speisekarte

https://speisekarte.menu
Melanchthonstraße 23, Bretten, Germany
+4972529758165,+4972525048630 - http://www.lapiazzettabretten.com/



Auf dieser Website findest Du die <u>vollständige Speisekarte von La Piazzetta M23 -pizzeria</u> aus Bretten. Derzeit sind *17* Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an La Piazzetta M23 - pizzeria mag:

Schließlich fanden wir wieder eine clevere Pizzeria. Sehr schön eingerichtet, nettes Personal. Die Preise liegen im normalen Bereich. Das ist alles, was ich sagen muss, einfach gehen und genießen. Lecker Weiterlesen. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Was User an La Piazzetta M23 - pizzeria nicht mag:

das Essen ist gut, der Service noch erweiterbar. Doch dieses Restaurant meines Wissens war die einzige Lokalität in ganzen Brettern, die in der Koronarzeit diese unkonsistente 2g-Verordnung eingeführt, bevor sie von der staatlichen Seite obligatorisch wurde. Wer auf diese Weise gegen seine Gäste diskriminiert, muss also mein Geld und mein Geld aufgeben. es gibt einige gute Alternativen in der unmittelbaren Umgebung. Weiterlesen. Die umfassende Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im La Piazzetta M23 - pizzeria erheblich, des Weiteren bekommst Du hier süße Leckereien, Kuchen, einfache Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke. Zusätzlich erwartet Dich original italienische Küche inklusive leckeren Klassikern wie Pizza und Pasta, lass Dir die Chance nicht entgehen, die knusprig krosse Pizza zu essen, die nach originalem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird.

La Piazzetta M23 -pizzeria Speisekarte



Vorspeise

KAMA

Coffee

ESPRESSO

Cereals

BEGINNEND

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

FLEISCH

RINDFLEISCH

BOHNEN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



PIZZA
PASTA
SPAGHETTI

ENTRECÔTE

SALAT

SUPPE

PENNE

VORSPEISE

La Piazzetta M23 -pizzeria Speisekarte



La Piazzetta M23 -pizzeria

Melanchthonstraße 23, Bretten, Germany Öffnungszeiten:
Dienstag 11:00-13:30
Mittwoch 11:00-13:30
Donnerstag 11:00-13:30
Freitag 11:00-13:30
Samstag 11:30-13:30

